
指標
年間

目標値
実績 進捗率

①就職件数（一般） 46,406 件 30,635 件 66.0%

②充足件数（一般）（受理地ベース） 43,415 件 28,065 件 64.6%

③雇用保険受給者の早期再就職件数　＊ 16,547 件 12,023 件 72.7%

①満足度（求人者）　＊ 90.0%

②満足度（求職者）　＊ 90.0%

①生活保護受給者等自立支援事業の就職率 63.3% 67.1% 3.8P

②障害者の就職件数 3,705 件 2,792 件 75.4%

③新卒者支援に係る就職支援ナビゲーターの支援による
新規卒業予定者当（既卒者を含む）の正社員就職件数

4,678 件 3,593 件 76.8%

④ハローワークの職業紹介により、正社員に結びついた
　 氷河期世代の不安定就労者・無業者の件数

5,470 件 3,559 件 65.1%

⑤ハローワークの職業紹介により、正社員に結びついた
　 フリーター等の件数　＊

5,856 件 2,876 件 49.1%

⑥公的職業訓練の修了３ヶ月後の就職件数 2,429 件 2,705 件 111.4%

⑦マザーズハローワーク事業における担当者制による
　 就職支援を受けた重点支援対象者の就職率

94.0% 96.5% 2.5P

⑧人材不足分野の就職件数 10,930 件 7,207 件 65.9%

⑨生涯現役支援窓口での６５歳以上の就職件数 1,881 件 1,444 件 76.8%

※　満足度調査は９月以降に実施予定。

※　人手不足分野は、介護・看護・保育・建設・運輸分野の仕事をいう。
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※　主要指標の③雇用保険受給者の早期再就職件数は、基本手当の支給残日数を所定給付日数の３分の２以上残して早期に再就職した件数。

ハローワークのマッチング機能に関する業務の
目標達成状況（令和４年１１月）（兵庫労働局）
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目標値
11月末までの

実績
進捗率 目標値

11末までの
実績

進捗率 目標値
11月末までの

実績
進捗率

兵庫労働局 46,406 30,635 66.0% 43,415 28,065 64.6% 16,547 12,023 72.7%

神戸所 6,958 4,527 65.1% 7,993 5,045 63.1% 2,954 2,063 69.8%

灘所 3,621 2,419 66.8% 3,801 2,405 63.3% 1,201 978 81.4%

尼崎所 3,353 2,262 67.5% 3,326 2,243 67.4% 1,622 1,164 71.8%

西宮所 3,890 2,625 67.5% 3,532 2,310 65.4% 2,310 1,492 64.6%

姫路所 5,745 3,762 65.5% 6,261 4,096 65.4% 1,716 1,502 87.5%

加古川所 3,740 2,378 63.6% 2,884 1,816 63.0% 1,180 851 72.1%

伊丹所 2,621 1,766 67.4% 1,763 1,124 63.8% 1,126 804 71.4%

明石所 3,352 2,227 66.4% 2,570 1,659 64.6% 1,281 862 67.3%

豊岡所 2,930 1,959 66.9% 2,777 1,845 66.4% 659 459 69.7%

西脇所 2,242 1,460 65.1% 1,947 1,234 63.4% 572 364 63.6%

洲本所 1,379 931 67.5% 1,338 903 67.5% 307 269 87.6%

柏原所 1,430 927 64.8% 1,321 862 65.3% 357 261 73.1%

西神所 2,019 1,372 68.0% 1,475 966 65.5% 587 433 73.8%

龍野所 3,126 2,020 64.6% 2,427 1,557 64.2% 675 508 75.3%

ハローワークのマッチング機能に関する業務の目標達成状況（兵庫労働局）

～主要となる指標のハローワークごとの目標達成状況～

※　雇用保険受給者の早期再就職件数の兵庫局計には、14安定所の他、神戸運輸監理部による就職件数も含まれる。

就職件数（一般） 充足件数（一般） 雇用保険受給者の早期再就職件数


